
  dera eGabriel Gomes. Slegal o Srs presidente declarou “abert "A prese
À ] - presidente

in e José Jorente, subst"o 2º Secretário ausente, Iniciados os trabalhos e não: tendo side E
cedida'a leitura da ata da sessão anterior por não estarainda.P

"dapassou-se em seguida"à ordem do dia,já programada tendo sido seu
itens aprovados sem débates em segunda discussão e votação, com a
res favoráveisde ambas as comissões, verbais, conforme as agi ai" legais. Ninguém querendo,fazer uso da palavra 0 Sr, Ra eu

“"cencerrada-a presente sessão e para constar dos traba dhque|se
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4 o A e: É

q Pia RAS bia da 58 sessão add “do 5º ano a
ny ERR É rd ; legislativo da quinta legislatura do mundo +.

RA cípio de Cordeirópolis, em 28 de fevereiro, E
Sh RR? de 1969. Ea

á

o AR :

“hos vinte e oito dias do mês de fevereiro: de

do ano de mil novecentos e sessenta e nove, reuniu-se a edilidade
de Cordeirópolis, precisamente as 19,30 horas, na sala das sessões,
a fim de promover mais uma sessão extraordinária, a 58-dêsteano.
legislativo que foi presidida pelo vereador Braz Detia Coletta, pre.

| sidente e secretariada pelos vereadores Pedro Beraldo, 1º Secretá-“rio e Adhemar José Hespanhol, 2º Secretário, Proçcedida a chamadaa
' ela- responderam presente os seguintes senhores vereadores:- Adhemar

José Hespanhol, Braz Della Coletta, Cássio deIreitasLevy, Orlando|
de Lucca e Pedro. Beraldo.Cincovereadores presentes.Não havendo nú=

H mero legal o gr. presidente deu por encerrada a presente sessão. e pao
Boo ARA quAgias dos trabalhos mandou que se lavrasse a Dc dedo ata. E
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àta,se 8 aeesão.a ão 5anotesa oss ana Aegiplatura do município ECordeirópolis, em/ a março de 1969.
Aog 4 de març 8 19 + reuniu-se a. edilidade )

ãe tordesrópoliás precisamenteàs 119º ogds "ag a das sessões, mo
- fim de promover mais yma segsão extra A!
letivo que foi presidida pelovereador Braz “Delia Donate, presidente

- e secretariada pelos vereadores PedroBeraldo, 1º Secretário e Adhemar
José Hespanhol, 2º Secretário, Feopgedida a chamada a els responderam.

a postas os seguintes senhoras Y ores:- Adh. "Jogé RespanhoL;
Braz Della Coletta, Etore Chiaradia, Jamil Abre o Sanã, Josê Joxentes

Orianão de Incca, Pedro Beraldo, & bánsioperoE Levy. Oito ea
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discussão Renhum vereadorDao Qrousoda pais tasda
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“entes- intheras ão Rosaa Áagide quoutras Rua oipaia  nlages* composição de 8 ne s “i, vre elegreE: sesnanão ÉanpbiiairoAnibalPed doPeitam, sano de to a od q de aga« Projeto h&o n$1/69, quo”dio emite, novo Reg ata Interno da Gâmara,Vunici
e ERR Pratando-as Asma ia Ira, nGepineração éase

Ho él ENO é    Pt Pg

piosat e



 

4 ja =. Rd DRA pos ES Edo Alea So AR TUE mana Zetes vpojetos conTfém '

missões de “Jubtiçã"eRedação éFinanças eUbgaadntosFoiadobpábho aa
Mesa, Projetoa” Lei nºl4, que autoriza o executivo Raidiga. e Cor=
deirópolis a ábrir crédito especial atéo valor de ncr$1.000,00.Tratan-
do-se de matéria objeto de deliberação as comissões de justiça e reda-
ção e finanças r orçamentos. Ofício nº13/69 que encaminha oficio de au
toria do sr. Nivaldo Ribeiro que solicita o financiamento do valor de
ner$4.000,00 para compra de aparelhamento de som a seu conjunto mu-
sical, Tratando-se de matéria shipto de deliberação é posto em discus-
são. Usa da palavra o vereador Cássio de Freitas Levy que sugerea se-
guinte solução que é aprovada plenamente por unanimidade pelos vereadores:- "A Câmara Municipal tem 0 maior empenho em auxiliar êsses brilhsn
tes moços, que já são um orgulho para nossa coletividade, Pede pois ao
Executivo encaminhar o mais breve possível projeto de lei visando aten-
de-los da melhor maneira possivel; Considerando que um emprestimo seria
inconstitucional sugere que a municipalidade compre à material necessão
rio que cederá ao notável conjunto para que êste O use e com o tempo é
adquira ou então uma doação." Visto haver sido aprovado por unanimida-
de, o er, presidente ordena seja oficiado ao sr. prefeito a decisão,
Oficio nº /69 que encaminha requerimeúto da Sociedade Beneficente Re-
creatíva o Bansante Princeza Izabel,À a solicita um empréstimo do va-lorde ncr$5.000,00. Posto em discussão usa da palavra o vereador Cás-
sio de Freitas Levy que apresenta a seguinte sugestão que é aprovada
por unanimidade:-"Oficiar ao gr. Prefeito considerando que é inconsti-
tucional a Prefeitura emprestar dinheiro sem contar que se trataria de
um mal precedente a Câmara Municipal por outra lado acha justíssimo
prestar uma ajuda a essa simpática sociedade. Pediria pois fôsse enca-=

 Minhado projeto de lei de auxílio financeiro à mesma”, Visto haver si-
ão aprovada a sugestão por todos.os presentes o sr. presidente ordena
seja oficiado ao sr. prefeito da decisão, Projeto de lei n210/69 que
altera o artigo 2º e parágrafo 1º da Lei Municipal nº576 de 24.2,69.
Tratando-se de matéria gnieta de deliberação as comissões de justiça e
redação é dana r orçamentos, Projeto de Lei nº11/69 que altera o
artigo 1º da Lei Municipal nº577, de 24,2.196, Tratando-se de matéria
objeto de deliberação às comissões de justiça e redação e finanças e
orçamentos. Projeto de Lei nº12/69 que autoriza o executivo municipal
de Cordeirópolis a abrir crédito especial até o yalor de ncr$4.320,00.
Em se tratando de matéria objeto de deliberação as comissões de justi-
ça e redação e finanças e orçamentos, Ro de 1ei nº13/69 que dispõe
sobre declaração de perímetro urbano. se tratando de matéria objeto
de cena as comissões de justiça e redação e finanças e orçamen-
tos. Esgotadas as matériasdo expediente usam das palavras os vereado-
res Cassio de Freitas o Jamil Abrahão Saad, nas qualidades de pre-
sidente das comissões de Justiça e Redação e Finanças e Brçamentos,res.
peetivamente, congultam seus respectivos membros se estão de pleno a=
córdo em que se dêm pareceres favoráveis verbais e se requeiram a in-
clusão na ordem do dia doa trabalhos de hoje das seguintes matériass=
Projeto de Resolução n$1/69, que dispõe sobre o novo Regimento Interno
da Câmara Municipal de Gundadebpelids e projetos de lei da Prefeitura
sob nºs:- 10, 11, 12, 13 e 14, Estes membros, então, se manifestam una-
nimimente favoráveis à consulta. Então, com a palavra o vereador Jamil
Abrahão Saad, requer, verbalmente, sejam as referidas matérias inclui-
das na ordem do dia dos trabalhos de hoje comqe aaa favoráveis vertais de ambas as comissões, Posto o requerimento em discussão nenhum
vereador fêz uso da palavra. Posto em votação é aprovado por unanimida
de, A ordem do dia de hoje, foi o despacho da Mesa, Pasgou-se às maté-
rias da ordem do dia:- 1º) - Primeira discussão e votação do projeto delei nº10/69 que altera o artigo 2º e parágrafo 1º da 1ei municipal nº
576-de 24.2.1969, Em discussão nenhum vereador fêz uso da palavra.Pos-
to em votação é aprovado por unanimidade, 22) - Primeira discussão e
votação do Projeto de lei nº11/69 que altera 0 art. 1º da Lei Municipal
n857, de 24.2,1969.Em discussão ninguém fêz uso da palavraEm votaçãofoi aprovado por una dade.32º) Primeira discussão e votação do Proje-
to de Resolução nº1/69 que dispõe s/ q aro Begimento Interno da Câmara
Municipal de Cordeirópolis.Em discussão los oradores fazem pondera-
ções sobre a mat ria. Posto em votação é aprovado por unanimidade, de
acórdo com as exigências legais, c/ pareceres favoráveis verbais do am
tas as comissões, Em seguida $ 8x. presidente oxdena ao gr. secre o
que proceda sua leitura na Íntegra em voz alta ordenandoainda que cons



  
     
 48) otag pro je

— tizaoÀ de Cordeiro) pecia.
- Até o valor dê ner$4.320,00. Posto em, À dorfêz u-

so àa palavrá. Posto em votação é aprovado por unanimidade, 8) -Pri-
meira discussão e votação do Deojeto de Lei n£º13/69 que dispõe sôbre .

declaraçãode perímetro urbano. discussão Benhum vereador fêz uso
ãa palavra, Posto em votação é aprovado por unanimidade. 62) - Primei
ra discussão e votação do projeto de lei nº14/69 que autoriza o execu= .

tivomulicipal de Cordeirópolis a abrirum crédito especial até o va-
"* lordehcr$1.000,00.Bm discussão nenhum vereador fêz uso da palavra.

Em votação é aprovado or unanimidade, Tódas essas matérias receberam
verbalmente das comissões de tiça é redação e finanças e prçamentos
agropm favoráveis. Esgotadas as matérias da ordem do dia passou-se |

explicação pessoal. Nenhum vereador querendo fazer usodapalavra o
sr. presidente convocou os srs. vereadores paraPes outra sessão extra
ordinária a ter início dentro de uma hora para Sgunda discussãoe vo-
tação dos seguintes projetos de leit- 10/69-P,, 11/69-EM., 12/69-M., |
13/69-PMe 14/69-FM, Para constar dos trabalhos mandou que se lavrasse
a presente ata dando por encerrada a presente sessão. |
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Ata da 7º sessão extraordinária do 5º ano .

: legislativo da quinta legislatura do mind-
» cípio de Cordeirópolis, em4 de março/969..

» Rd Aos 4 de março de 1969, reuniu-se à edili-
. dade de Cordeirópolis, no Paço Municipal, na Sala das Sessões, preci=

; samente às 22,30 horas, a fim de promover mais uma sessãoextraordinã-ria com a seguinte matériaÉpod segunda discussão e votação na ordem
do dia, com pareceresfavoráveis verbais de ambas as comissões:- Pro- |

jetode lei nº10/69 que altera o art. 2º e o $ 1º da Lei Municipal nº
SPEA NARA de Lei nº11/69 que altera 6 art. 1º da Lei Municipal nº |
577. Projeto de 1ei nº12/69 que autoriza o executivoa abrir crédito
egpédial até o valor de ndr$4.320,00, Projeto de Lei nº13/69 que dispõe
sôbre declaração de perimetro urbáno. Projeto de Lei n814/69 que auto-rija o executivo a abrir crédito espécial até o valor de ncr$1.000,00
Procedeu-se a chamada e & ela responderam presente os seguintes senho-|
res vereadores:-Adhemar José Hespanhol, Braz Della Coletta, Etore Chia,
radia, Jamil Abrahão Saad, José Jorente, Orlando de Iueca, Pedro Berai

h "* do e Cassio de Freitas e Oito vereadores presentes, Havendo número
joga) o sr. presidente declarou aberta a presente sessão que foi presi|
dida pelo vereador Pedro Beraldo, 1º Secretário, e Adhemar José Hespa-
nhol, 2º Secretário, Iniciados 08 trabalhos e não tendo sido "procedida
a leitura da ata da sessão anterior pornão estar ainda redigida pas-
sou-se em seguida à ordem do dia já programada tendo sido seus itens &|

" ," provados sem debates em segunda discussão e votação, compareçeres fa= |
voráveis do ambas as comissões, verbalmente, conforme as exigencias le.

“.gais» Ninguém querendo fazer uso da-palavra o-sr. presidente deu por
encerrada a presente sessão e para constar dos trabalhos mandou que se
lavrasse a presente ata, à ' E e

mim me redMGA em Ee

ser

oMES1

   
: Ate da 38 sessão ordinária do 5º amo tegisia-

ivo da quinta Legislatura do município de Cor

; Aos 18 de março de. reunium ilidade
de fordeinóvolis. vrecis às15:30 h am SAIA dosie e
aVemat rt RR ar tadriar 83dtsioaroAoginintieoouve.t 10. 3 De: roletta, ures egreta-

risda melo: ve are” Pedro Bórer Os 18 “Segretário.Prscsaida a cha-
madaeelaresponderampresenteopseguintes senhores vereadorest=. E
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